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Μήνυμα Προέδρου Διεθνούς Ρόταρυ    

       
 

     Στο Παγκόσμιο Συνέδριο του Ρόταρυ του 2023 στη Μελβούρνη, ζήτησα από όλα 
τα μέλη του Ρόταρυ να γίνουν πρωταθλητές στην προσπάθειά μας να φωτίσουμε 
τις ανάγκες ψυχικής υγείας κοντά και μακριά. Αυτό περιλαμβάνει τη βοήθεια του 
ενός στον άλλον, ώστε να νιώθουν περισσότερη φροντίδα, υποστηρίζοντας 
υπηρεσίες ψυχικής υγείας και χτίζοντας γέφυρες με ειδικούς στον τομέα για να 
επεκτείνουμε την πρόσβαση στη θεραπεία. 
 

    Είναι ένα σημαντικό έργο και ένα μεγάλο αίτημα. Αλλά είναι επίσης κάτι που θα 
πρέπει να γίνει οικείο σε κάθε ροταριανό, επειδή ό,τι κάνουμε είναι στο πνεύμα 
της φροντίδας, της προσφοράς, της φιλίας και της συμπόνιας, που έχουμε από 
ιδρύσεώς μας. Έχουμε εξελιχθεί σε ένα καταπληκτικό παγκόσμιο δίκτυο 1,4 

εκατομμυρίων διασυνδεδεμένων ηγετών κοινοτήτων,  ηγέτες που μοιράζονται μια βαθιά δέσμευση να κάνουν καλό  
στον κόσμο. Αλλά αυτό που κάνει το Ρόταρυ ισχυρό δεν είναι μόνο αυτό που κάνουμε για τις κοινότητες που 
υπηρετούμε. Επίσης, υποστηρίζουμε και ενδυναμώνουμε ο ένας τον άλλον, δημιουργώντας έναν ασφαλή χώρο 
όπου τα μέλη μας θα παρουσιάζουν ολόκληρο τον αυθεντικό εαυτό τους, σε περιβάλλον ηρεμίας και φροντίδας. 
 

   Αυτές οι σχέσεις έχουν βαθύ νόημα. Το υπουργείο Υγείας στην Αμερική ανακήρυξε πρόσφατα τη μοναξιά ως 
επιδημία δημόσιας υγείας. Ο Δρ Vivek Murthy είπε, «Πρέπει να δώσουμε προτεραιότητα στην οικοδόμηση 
κοινωνικών σχέσεων με τον ίδιο τρόπο που έχουμε δώσει προτεραιότητα σε άλλα κρίσιμα ζητήματα δημόσιας 
υγείας όπως ο καπνός, η παχυσαρκία και οι διαταραχές χρήσης ουσιών». Είμαι περήφανος για το τι έχει κάνει το 
Ρόταρυ από γενιά σε γενιά για να χτίσει τέτοιου είδους κοινωνικές σχέσεις. Το περιοδικό μας, το Rotary Magazine,  
επικεντρώθηκε στη μοναξιά και στο τι μπορεί να κάνει το Ρόταρυ για αυτήν στο τεύχος Ιανουαρίου 2023. 
 

   Η παγκόσμια κοινότητά μας και η θεμελιώδης αξία μας, δίνοντας προτεραιότητα στην υπηρεσία πάνω από τον 
εαυτό μας, καθιστούν το Ρόταρυ έναν ισχυρό παγκόσμιο υποστηρικτή για την ψυχική υγεία. Μια πρόσφατα 
δημοσιευμένη μελέτη από το Πανεπιστήμιο του Οχάιο διαπίστωσε ότι η εκτέλεση πράξεων καλοσύνης ήταν η μόνη 
από τις τρεις παρεμβάσεις ψυχικής υγείας που δοκιμάστηκαν και βοηθούσαν τους ανθρώπους να αισθάνονται ότι 
βρίσκονται κοντά με τους άλλους. Ένας απ΄τους συγγραφείς της μελέτης, ο Ντέιβιντ Κρεγκ είπε: «Η εκτέλεση 
πράξεων καλοσύνης φαίνεται να είναι ένας από τους καλύτερους τρόπους προώθησης αυτών των συνδέσεων». 
 

  Αυτή η έρευνα υποδηλώνει αυτό που ξέραμε από παλιά - ότι το να κάνουμε καλό βοηθά να μεταμορφωθούν όχι 
μόνο οι κοινότητες που υπηρετούμε, αλλά και εμάς. Καθώς δίνουμε μεγαλύτερη έμφαση στην ψυχική υγεία, ας 
μην θεωρούμε αυτήν την προσπάθεια ως κάτι νέο για το Ρόταρυ, αλλά ως κάτι που μπορούμε να κάνουμε καλύτερα 
και ως αποτέλεσμα να έχουμε μεγαλύτερο αντίκτυπο στους εαυτούς μας και στους ανθρώπους που υπηρετούμε. 
    

   Δεν ξεκινάμε αυτή την προσπάθεια από το μηδέν. Η Ροταριανή Ομάδα Δράσης για Πρωτοβουλίες Ψυχικής Υγείας 
έχει επικεντρωθεί σε τέτοιου είδους ζητήματα εδώ και αρκετά χρόνια και θα προσβλέπουμε στα μέλη αυτής της 
ομάδας για καθοδήγηση, καθώς συνεχίζουμε να χτίζουμε την ευαισθητοποίηση. 
 

   Η φροντίδα ψυχικής υγείας ταιριάζει άνετα σε αρκετούς από τους τομείς εστίασής μας. Από το Μάιο, υπάρχουν 
41 παγκόσμια έργα που υποστηρίζονται από επιχορηγήσεις με επίκεντρο την ψυχική υγεία. Πολλά από αυτά 
παρέχουν τεράστια προσφορά και θα τα αναδείξουμε τους επόμενους μήνες. 
 

   Ας εργαστούμε λοιπόν μαζί για να απαλείψουμε το στίγμα που σχετίζεται με τη συναισθηματική ευεξία και 
ισορροπία,  να ευαισθητοποιήσουμε τις ανάγκες ψυχικής υγείας και να βελτιώσουμε την πρόσβαση σε προληπτικές 
και παρεμβατικές υπηρεσίες ψυχικής υγείας. 
 

   Μαζί, θα Δημιουργήσουμε Ελπίδα στον Κόσμο. 
                                                                                             

                                                                                  Gordon R. McInally      
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                                              Μήνυμα Διοικητή 2475 Π.Δ.Ρ.     
 `     

      Ο Αύγουστος, ως ο δεύτερος μήνας της ροταριανής χρονιάς, είναι παραδοσιακά ο 
μήνας της ξεκούρασης και των διακοπών, της αλλαγής περιβάλλοντος και της 
ανανέωσης.  
      

     Ειδικά για το Ρόταρυ όμως, είναι ο μήνας αύξησης και διατήρησης Μελών. 
     

     To Ρόταρυ ως ένας οργανισμός κοινωνικής  προσφοράς, έχει ανθρωποκεντρικό 
χαρακτήρα με κέντρο δράσεών του και πρωτοβουλιών του τον Άνθρωπο, που αποτελεί 
την κινητήρια δύναμη υλοποίησης των ροταριανών ιδεών. Υπό την έννοια αυτή, τα 
πάντα ξεκινούν απ΄ τα Μέλη των Ομίλων μας, που είναι το κύτταρο του Ρόταρυ.  

 

     Όπως κάθε ζωντανός οργανισμός χρειάζεται ανατροφοδότηση και ανανέωση, έτσι και το Ρόταρυ έχει ανάγκη 
εμπλουτισμού με καινούργια πρόσωπα φιλόδοξα και όχι ματαιόδοξα, ενθουσιώδη και εμπνευσμένα να 
προσδώσουν αέρα δημιουργίας και φρεσκάδας στις δραστηριότητες μας.   
 

     Η πληθυσμιακή δύναμη των Ομίλων είναι αναγκαία, επειδή αφενός έτσι διαθέτουν σημαντική οικονομική 
δύναμη για να υλοποιούν τους στόχους τους και αφετέρου, αυξάνουν την ποιότητα και ποσότητα της υπηρεσίας 
τους. Αλλά και η Περιφέρεια πρέπει να προσπαθήσει για την αύξηση των Ομίλων, αφού έχει στατιστικά  
αποδειχτεί ότι η επίτευξη του συγκεκριμένου στόχου αυξάνει και τον τελικό αριθμό των Μελών μας που 
καταγράφονται στην ίδια χρονιά, παρά τις αποχωρήσεις μελών στο πέρασμα του χρόνου για διαφόρους λόγους. 

 
  

     Είμαι πεπεισμένος πως μπορούμε να πετύχουμε καλύτερα αποτελέσματα, ξεκινώντας απ΄ τη διατήρηση των 
Μελών μας,  φροντίζοντας να κρατάμε διαρκές το ενδιαφέρον τους για το έργο του Ομίλου και της Περιφέρειας, 
αλλά και τιμώντας τα για όσα έχουν προσφέρει με την ενεργή συμμετοχή τους, όλα αυτά τα χρόνια που είναι  
Μέλη   μας. 
 

     Κυρίως όμως  στοχεύοντας στην εισδοχή νέων και αξιόλογων Μελών στους Ομίλους της Ροταριανής μας 
Περιφέρειας, θα έχουμε πρακτικά αποτελέσματα  για το Ρόταρυ, αφού τα νέα μέλη θα φέρουν φρέσκες ιδέες, 
νέα πνοή και διαρκή δύναμη, ενισχύοντας ταυτόχρονα και  οικονομικά το έργο μας. Είναι  κοινός στόχος των 
ροταριανών για  προσφοράς από καρδιάς στο συνάνθρωπο. 
 

   Δεν έχουμε την πολυτέλεια να αφήνουμε σε αδράνεια ανθρώπους σοβαρούς με υψηλό αξιακό κώδικα. Όλοι 
στις παρέες και τις συναναστροφές μας, διακρίνουμε περιπτώσεις ξεχωριστές, τις οποίες οφείλουμε να 
ενεργοποιήσουμε. Κάθε καλός επαγγελματίας και υπεύθυνος άνθρωπος, με τη σωστή ενημέρωση και 
καθοδήγηση, μπορεί να γίνει ένα ζωντανό κύτταρο του ομίλου μας.    
 

   Η αύξηση των Μελών κάθε Ομίλου,  θα παραμείνει σαν ένας από τους σημαντικότερους στόχους μας, την 
επίτευξη του οποίου  θα επιβραβεύσει η Περιφέρεια και στην τρέχουσα ροταριανή χρονιά .   

 

   Οφείλουμε όμως να προσέξουμε στις επιλογές μας, θέτοντας κριτήρια εισδοχής Μελών, ώστε τα νέα μας μέλη 
να έχουν τα ανάλογα ποιοτικά χαρακτηριστικά, που θα εξασφαλίσουν την εφαρμογή των ροταριανών ιδεωδών 
και όχι την ιδιοτέλεια και την αυτοπροβολή για προσωπικό όφελος. Και όλα αυτά, δεν αφορούν μόνο στους 
ροταριανούς, αλλά και στους Ροταράκτορες, οι οποίοι λειτουργούν πλέον, με αναβαθμισμένο ρόλο. Οι νεανικές 
φιλίες τους, ο  ζήλος και ο ενθουσιασμός, πρέπει να προσελκύσει  νέους με όραμα και φρέσκιες ιδέες. 
 

    Οργανώστε λοιπόν ομιλίες για τη σημαντικότητα της αύξησης των Μελών και ανακηρύξτε νέα Μέλη στις 
εκδηλώσεις αυτές. Όσο λαμπρά προγράμματα προσφοράς κι αν προτείνονται, αν τα μέλη δεν αυξάνονται, ένας 
οργανισμός εξωστρεφής όπως το Ρόταρυ, θα αντιμετωπίσει προβλήματα.     
  

    Αυτόν το μήνα που απολαμβάνουμε τις διακοπές, η χαλαρή και αισιόδοξη διάθεση του Αυγούστου, αποτελεί 
μιας πρώτης τάξεως ευκαιρία να σκεφτούμε τρόπους για να επιστρέψουμε δημιουργικότεροι και δυνατότεροι, 
μέσα και από την υλοποίηση εισόδου νέων φίλων στον Όμιλό μας.  
 

    Καλό υπόλοιπο καλοκαιριού!!!  
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ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  σε ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 
 - Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ (3/7/2023) :  Τη Δευτέρα 3 Ιουλίου, μαζί με τον υπεύθυνο  για τον Όμιλο β.Δ , Τάσο Ζαγοριανό (Ρ.Ο. 
Γλυφάδα), πραγματοποιήθηκε η πρώτη επίσκεψη Διοικητού για το ροτ. έτος 2023-24.  Προηγήθηκε συνάντηση με το 
Δ.Σ του Ομίλου και ο Πρόεδρος  Γιάννης Βορονζέρης παρουσίασε  τους στόχους για το τρέχον έτος, όπου θα 
επιδιωχθεί η εισδοχή τουλάχιστον τριών Μελών, ενώ θα συνεχιστεί η σημαντική συνεισφορά του Ομίλου στο 
Ροταριανό Ίδρυμα, όπως κάθε χρόνο. Στη συνέχεια, δόθηκαν οι κατευθύνσεις του Διοικητή για δράσεις – έργα και 
θέματα λειτουργίας, με γνώμονα τους στόχους της Περιφέρειας σε θέματα κυρίως Μελών και συνεισφοράς στο Ρ.Ι.  
Ακολούθησε συνεστίαση και συζήτηση με τα Μέλη, όπου ακούστηκαν προτάσεις για έργα στα οποία  ο Όμιλος, σε 
συνεργασία με άλλους Ρ.Ο. που βρίσκονται στην περιοχή Κηφισιάς και πέριξ αυτής, θα επιδιώξει να  υλοποιηθεί 
τουλάχιστον ένα έργο με έντονο αποτύπωμα στην τοπική κοινωνία, προβάλλοντας το Ρόταρυ.  Συζητήσαμε για 
τρόπους προσέγγισης νέων Μελών, αλλά και τα προβλήματα που έχουν οι Όμιλοι Ροταράκτ στη λειτουργία τους, 
μετά τις αλλαγές που έφερε το Δ.Ρ. στον τρόπο λειτουργίας τους. Ευχαριστώ τον Πρόεδρο Γιάννη και τα μέλη του Ρ.Ο. 
Κηφισιά για τη φιλοξενία!         
   

 

 

 

 

 

 

 - Ρ.Ο. ΤΡΙΠΟΛΗ (4/7/2023) :  Στις 4 Ιουλίου, ακολούθησε επίσημη επίσκεψη στο Ρ.Ο. Τρίπολη, παρόντος του βΔ 
Γιώργου Ραγκαβάνη (Ρ.Ο. Πάτρα). Ένα μικρό αλλά δυναμικό Όμιλο,  με θέληση για εθελοντικό έργο και κοινωνική 
προσφορά. Η επίσκεψη ξεκίνησε με  περιήγηση στο Πολεμικό Μουσείο Τρίπολης και ακολούθησε η συνεδρίαση του 
ΔΣ, όπου παρουσιάστηκε η δραστηριότητα και το έργο του ομίλου τη χρονιά που πέρασε. Κατά τη συζήτηση των 
στόχων της νέας ροταριανής περιόδου, συμφωνήθηκε η αύξηση Μελών κατά 2-3 άτομα, με επιλογή ποιοτικών 
κριτηρίων για την εισδοχή τους και έγινε ιδιαίτερη συζήτηση για την  ανάγκη οικονομικής ενίσχυσης του Ρ.Ι. με τη 
συμμετοχή όλων ανεξαιρέτως των μελών του Ομίλου. Ο όμιλος σχεδιάζει ήδη δράσεις-  έργα , όπως την ενίσχυση του 
κοινωνικού παντοπωλείου της Ιερής Μητροπόλεως, παροχή διδακτικού ή άλλου υλικού στο Ειδικό Σχολείο 
Μαντινείας, καθώς και η συνεργασία με τον παγκοσμίου φήμης καλλιτέχνη Νίκο Φλώρο για την γνωριμία με το έργο 
του και την προώθηση των έργων του ομίλου μας. Ακολούθησε η Αλλαγή Ηγεσίας του Ρ.Ο. Τρίπολη, με τη ροταριανή 
σφύρα να παραδίδεται απ΄ την Πρόεδρο ροτ. Γιοβάνοβιτς -Μπακοπούλου Γιέλενα στην ροτ. Μερόπη Παναγοπούλου, 
Πρόεδρο 2023-24. Η εκδήλωση έκλεισε με σύντομη ομιλία του Διοικητή, αναφέροντας τους στόχους 2023-24 της 2475 
ΠΔΡ και τη συνεχή προσπάθεια ανάπτυξης και προβολής του Ρόταρυ στην Ελλάδα, ώστε να «Δημιουργήσουμε Ελπίδα 
στον Κόσμο». Θερμές ευχαριστίες  στον Όμιλο για την εγκάρδια υποδοχή και τη φιλοξενία! 
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ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  σε ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 
 - Ρ.Ο. ΚΟΡΙΝΘΟΣ (5/7/2023) : Η επίσημη επίσκεψη στον Ρ.Ο. Κόρινθος  
πραγματοποιήθηκε ημέρα Τετάρτη,  με την παρουσία και του βΔ Γιώργου 
Ραγκαβάνη (Ρ.Ο. Πάτρα).  Προηγήθηκε συνεδρίαση του Δ.Σ και συζητήθηκαν 
θέματα του Ομίλου, η στοχοθεσία με άξονες την αύξηση Μελών κατά 3-4 , τη 
συνεισφορά στο ΡΙ με απονομές PHF, το εθελοντικό έργο και την κοινωνική 
προσφορά. Θα επιδιωχθεί η εκτέλεση ενός District Grant το οποίο θα υποβληθεί 
για έγκριση στην Περιφέρεια. Η προβολή του Ομίλου μέσω των Social Media και 
των ΜΜΕ,  επιβεβαιώνουν την κινητικότητα του Ρ.Ο Κόρινθος όσον αφορά την 
εξωστρέφεια. Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με την επίσημη συνεστίαση και με 
μεγάλη συμμετοχή ροταριανών-φίλων του Ρόταρυ, ενώ το ίδιο βράδυ 
πραγματοποιήθηκε και η τελετή Αλλαγή Ηγεσίας του Ομίλου, με απερχόμενο Πρόεδρο τον ροτ. Κ. Πιπίνη  και Πρόεδρο 
2023-24, τον ροτ. Ν. Γκέλη. Καλή επιτυχία στο έργο του Ρ.Ο. Κορινθος! 

   

  - Ρ.Ο. ΣΑΛΑΜΙΝΑ-ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΑΙΑΣ (7/7/2023) :   Μαζί με το β.Δ   Γιώργο Κορδάτο (Ρ.Ο. Μαραθώνας-Νέα Μάκρη)  
επισκεφθήκαμε το  Ρ.Ο. Σαλαμίνα- Βασιλεύς Αίας, όπου συναντήσαμε την Πρόεδρο Άννα Μπούμπα, 5 μέλη του 
Ομίλου και φίλους του Ρόταρυ, συνολικά 12 άτομα. Την ίδια ημέρα πραγματοποιήθηκε και η Αλλαγή Ηγεσίας του 
Ομίλου, όπου ανέλαβε νέος Πρόεδρος  ο  ροτ. Στάθης  Αρβανίτης. Ο  Όμιλος σήμερα έχει συνολικά 12 Μέλη. 
Αναφέρθηκαν οι στόχοι της Περιφέρειάς μας για το τρέχον ροτ. έτος, με ιδιαίτερη έμφαση στο θέμα της αύξησης των 
Μελών του Ομίλου, αλλά  και στην ανάγκη συνεισφοράς όλων στο Ρ.Ι.  Έχει δρομολογηθεί η εισδοχή 2 Μελών το 
Σεπτέμβριο, τα οποία ήταν και παρόντα στην εκδήλωση, με προοπτική να προστεθεί ένα ακόμα τουλάχιστον Μέλος 
το ροτ. Έτος 2023-24.  Η πΠρόεδρος Ρίτσα Ανδριανού εξέφρασε την επιθυμία συμμετοχής Μελών άλλων Ρ.Ο. στις 
εκδηλώσεις και δράσεις του Ρ.Ο. Σαλαμίνα-Βασιλεύς Αίας, καθόσον τα Μέλη του Ομίλου συχνά συμμετέχουν σε 
αντίστοιχες εκδηλώσεις Ρ.Ο. της Αττικής, στο πλαίσιο συναδέλφωσης και αλληλοϋποστήριξης των Ρ.Ο. της 
Περιφέρειας. Παράλληλα προγραμματίζουν δράσεις (Περιβαλλοντολογικές στην περιοχή της Σαλαμίνας, συμμετοχή  
σε εκδηλώσεις του Ελληνικού IYFR Στόλου Αιγαίου , επισκέψεις σε Ρ.Ο. εξωτερικού, κλπ) , ώστε να προβληθεί ο 
Όμιλος. Στην εκδήλωση συμμετείχαν ροταριανοί και άλλων Ομίλων, αλλά και φίλοι του Ρόταρυ.       
  

ΜΗΝΑΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2023 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ .                                  Σελ.  6 



ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  σε ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 
 - Ρ.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ-ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ (10/7/2023) : Η επίσημη επίσκεψη Διοικητού στο Ρ.Ο. Περιστέρι-Ανθούπολη 
πραγματοποιήθηκε με την παρουσία και της βΔ Ραχήλ Τοπαλίδου (Ρ.Ο. Αθήναι-Λυκαβηττός). Ένας  δυναμικός Όμιλος,  
με σημαντικό εθελοντικό έργο-κοινωνική προσφορά, στα λίγα χρόνια λειτουργίας του. Στη 
συνάντηση Διοικητού-Δ.Σ., παρουσιάστηκε ο προγραμματισμός δράσεων–έργου και 
εκδηλώσεων του Ομίλου.  Η ιδρυτική Πρόεδρος Άννα Βασιλοπούλου–Λουλακάκη, 
ενημέρωσε για την πρόθεση του Ομίλου μέχρι τέλους της τρέχουσας ροτ. Χρονιάς να 
αυξήσει τα μέλη του κατά 6-8. Στην εκδήλωση που ακολούθησε έγινε ήδη εισδοχή 
τεσσάρων (4) νέων μελών και ο Όμιλος  αριθμεί πλέον 27 μέλη, ενώ θα επιδιωχθεί η 
συμμετοχή σε DG που θα εκτελέσουν άλλοι Ρ.Ο της Περιφέρειας.  Υπήρχε έλλειψη γνώσης 
για θέματα σχετικά με το Ρ.Ι. και εξηγήθηκαν αναλυτικά  τρόποι συνεισφοράς  αλλά και ανταμοιβής Ομίλου και Μελών  
για την κατά περίπτωση οικονομική ενίσχυση (PHF, συνολική των μελών του κλπ). Παρά την απρόσμενη διακοπή 
ηλεκτροδότησης σε όλη την περιοχή για σχεδόν μία ώρα, ακολούθησε η Αλλαγή Ηγεσίας του Ρ.Ο. Περιστέρι-
Ανθούπολη, απ΄ τον Πρόεδρο  ροτ. Π. Κοντογεώργη στην  ροτ. Άννα Βασιλοπούλου-Λουλακάκη (2023-24). Με τη 
σύμφωνη γνώμη του πΔ Θεόδωρου Πανάγου, παραδόθηκε και επίσημα η Χάρτα του Ομίλου, που είχε αναβληθεί 
λόγω της πανδημίας, χωρίς όμως να εμποδίσει λειτουργία και ροταριανή δράση του από ιδρύσεώς του. Η εκδήλωση 
έκλεισε με ομιλία του Διοικητή, σε εκπροσώπους άλλων Ρ.Ο. και μέλη που με δυναμική παρουσία συμμετείχαν, καθώς 
και φίλους του Ρόταρυ που συνολικά ξεπερνούσαν τα 70 άτομα,  σε έναν εξαιρετικό  χώρο εκδηλώσεων. 

     

  - Ρ.Ο. ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ-ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ (11/7/2023) :   Η επίσημη επίσκεψη Διοικητού στο Ρ.Ο. Μαραθώνας-Νέα Μάκρη, 
πραγματοποιήθηκε με την παρουσία και της βΔ Ρηνέτας Τσώτσου (Ρ.Ο. Κηφισιά-Πολιτεία).  Όμιλος με σημαντικό 
εθελοντικό έργο και κοινωνική προσφορά, που κάθε χρόνο αυξάνεται. Έγινε συνάντηση Διοικητού-ΔΣ, όπου 
παρουσιάστηκε ο προγραμματισμός δράσεων – έργου και εκδηλώσεων του Ομίλου. Υπάρχει πρόθεση του Ομίλου 
μέχρι τέλους της τρέχουσας ροτ. Χρονιάς να αυξήσει τα μέλη του κατά 3-4 και θα επιδιωχθεί η εκτέλεση DG στην 
περιοχή του Μαραθώνα, για την προβολή του Ρόταρυ αλλά και της Αρχαιοελληνικής ιστορίας , ενώ θα γίνει 
επανεκκίνηση της προσπάθειας για συνεισφορά στο Ρ.Ι. Τέλος,  ο Όμιλος έχει προγραμματίσει τη «διδυμοποίηση» με 
Ρ.Ο του  εξωτερικού, όπως έπραξε με επιτυχία τον τελευταίο χρόνο. Ακολούθησε η Αλλαγή Ηγεσίας του Ρ.Ο. 
Μαραθώνας-Νέα Μάκρη, απ΄ τον Πρόεδρο  ροτ. Κυριάκο Σπανόπουλο στο  ροτ. Θόδωρο Λιώση. Μία εκδήλωση 
άριστα οργανωμένη, με ζωντανή μουσική και σε εξαιρετικό κλίμα συναδέλφωσης, που έκλεισε  με σύντομη ομιλία 
του Διοικητή στους 90 παρευρισκόμενους,  πΔ, βΔ, λοιπούς  αξιωματούχους ροταριανούς και φίλους. 
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ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  σε ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 
- Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ-ΠΟΛΙΤΕΙΑ (12/7/2023) : Η Επίσημη Επίσκεψη του Διοικητή της 2475 Περιφέρειας (και μέλους του Ρ.Ο 

. Κηφισιά-Πολιτεία) πραγματοποιήθηκε στην κατοικία  της πΠροέδρου Γεωργίας Μανωλάκου. Παρούσα και η βΔ Εύη 

Μάχου (Ρ.Ο. Ψυχικό). Ένας Όμιλος με έντονη ροταριανό έργο, που δηλώνει παρών στις δράσεις της Περιφέρειας. 

Προηγήθηκε  η συνεδρίαση Δ.Σ και η Πρόεδρος Μυρτώ ανέπτυξε τον προγραμματισμό των δράσεων 2023-24,  που 

έχουν ως στόχο την σύσφιξη των σχέσεων των μελών, την ανάπτυξη του Ομίλου με εισδοχές 3-4 Μελών και τη 

δημιουργία έργου που θα στηρίξει τόσο την τοπική κοινωνία όσο και άτομα/ομάδες που το έχουν ανάγκη. Στις 

προτεραιότητες που τέθηκαν είναι η συνέχιση της στήριξης του Ροταριανού Ιδρύματος καθώς και του End Polio, ενώ 

ακολούθησε ενημέρωση απ΄το Διοικητή για τους στόχους της Περιφέρειας. Στη συνέχεια έγινε ανοικτή συζήτηση με 

τα μέλη και απαντήθηκαν  όλες οι ερωτήσεις.  Ευχαριστώ την πΠρόεδρο Γεωργία Μανωλάκου για τη ζεστή φιλοξενία 

της και τα μέλη που παραβρέθηκαν στην επίσημη επίσκεψή μου, αλλά και για τα αναμνηστικά δώρα Δ.Σ και Ομίλου 

(μανικετόκουμπα -δημιουργία της πΠ Φώφης Πέππα). Μια πραγματικά όμορφη βραδιά που κύλησε  ευχάριστα, με 

αμφίδρομη ενημέρωση και υποσχέσεις συνεργασίας για επιτυχημένη ροταριανή χρονιά! 

 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

  - Ρ.Ο. ΨΥΧΙΚΟ (13/7/2023) : Μία ακόμη επίσημη επίσκεψη Διοικητού σε ιδιαίτερα φιλικό περιβάλλον, αρχικά  με 
τα μέλη του Δ.Σ. Στη συνεδρίαση  Δ.Σ του Ομίλου, που αναπτύχθηκαν οι στόχοι του Ομίλου για την τρέχουσα 
Ροταριανή περίοδο. Έχει δοθεί ιδιαίτερη σημασία στην αύξηση της δύναμης του Ομίλου (σήμερα με 13 Μέλη) και 
αναμένεται η εισδοχή πέντε τουλάχιστον νέων Μελών, ενώ συμφωνήθηκε η ενίσχυση του Ροταριανού Ιδρύματος, με 
επιδίωξη την επιλογή ενός Μέλους το οποίο θα λάβει την διάκριση Paul Harris Fellow. Επιτυχία του Ομίλου  αποτελεί 
η εγγραφή όλων των Μελών του στο  my.rotary.org. Διαπιστώθηκε το ενδιαφέρον της ηγετικής ομάδας για 
πραγματοποίηση δράσεων κατά την τρέχουσα περίοδο και η ανάγκη της προβολής της Δημόσιας Εικόνας,  με 
προσφορές στο Κοινωνικό Παντοπωλείο, το Σωματείο τυφλών Λάρα, στα χωριά  SOS ως «νονοί» εδώ και χρόνια αλλά 
και συνεργασίες με άλλους Ρ.Ο. της Περιφέρειας, σε έργα και δράσεις. Η επίσκεψη έκλεισε με την Αλλαγή Ηγεσίας 
του Ομίλου απ΄τον απερχόμενο Πρόεδρο Γιώργο Καρδασόπουλο στην Πρόεδρο 2023-24, Μαρία Βογιατζάκη και 
σύντομη ομιλία του Διοικητή για τους στόχους και τις κατευθύνσεις του. 
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ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  σε ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 
- Ρ.Ο. ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ (14/7/2023) : Ημέρα Παρασκευή, πραγματοποιήθηκε η επίσκεψη στον Όμιλο, που στα 40 χρόνια 
δράσης του στην Σύρο, έχει αφήσει ένα έντονο αποτύπωμα, κυρίως με παροχή υποτροφιών, τοπικά έργα και βοήθεια 
στην 3η ηλικία. Παρούσα και  η βΔ Ραχήλ Τοπαλίδου (Ρ.Ο. Αθήνα-Λυκαβηττός). Ακολούθησε συζήτηση με το Δ.Σ του 
Ομίλου, που ενημέρωσε για το πρόγραμμά του (παρουσίαση μελών για το επάγγελμά τους, υλοποίηση Ιατρικών 
Προγραμμάτων «Νάσος Χανδακάς» και «Μιχαήλ-Μαρίας Ασημομύτη»,  έργα -παροχή υπηρεσιών στο νησί και στα 
γύρω μικρότερα, όπου υπάρχουν  ανάγκες κυρίως σε ιατρική περίθαλψη και συναφείς υπηρεσίες).  Ιδιαίτερη μνεία 
έγινε απ΄ το Διοικητή για την ανάγκη συνεισφοράς όλων των μελών του Ομίλου στο Ρ.Ι. και  την αύξηση των Μελών 
στον Όμιλο με εισδοχές. Κατά την εκδήλωση πραγματοποιήθηκε Αλλαγή Ηγεσίας του Ομίλου, υπήρξε εισδοχή ενός 
νέου μέλους και απονεμήθηκαν διακρίσεις  PHF.  Ο διοικητής του Νοσ. Σύρου,  ευχαρίστησε το Ρ.Ο. Ερμούπολη για 
τη σημαντική  συνεισφορά στο μοναδικό Νοσοκομείο των Κυκλάδων, ενώ  τόνισε την ανάγκη σε ειδικά κρεβάτια  για 
ασθενείς με κινητικά προβλήματα της Παθολογικής και της Στεφανιαίας κλινικής.  Μέλος του Ομίλου (ροτ. Άρης 
Ξανθόπουλος) ανέλαβε  με δωρεά να εξοπλίσει ένα  θάλαμο, ενώ και η Περιφέρεια θα επιδιώξει να συνδράμει στην 
προμήθεια οδοντιατρικής βαλίτσας που θα χρησιμοποιείται για κατ΄ οίκον οδοντιατρική φροντίδα, απ΄ το Μέλος 
Δέσποινα Βούρτση, (Χειρ. Οδοντίατρος Νοσ. Σύρου), ώστε να επισκέπτεται ασθενείς  στη Σύρο  καθώς και περιοδικά 
στις Κυκλάδες, σε νησιά που δεν υπάρχει οδοντίατρος. Η εκδήλωση έκλεισε με ομιλία του Διοικητή, προβάλλοντας 
τους στόχους της χρονιάς 2023-24 , το  έργο και την προσφορά υπηρεσιών του  Ρόταρυ στην κοινωνία.  
 
 

  

 - Ρ.Ο. ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ (17/7/2023) : Mέσα σε ένα θερμό ροταριανό κλίμα πραγματοποιήθηκε η επίσημη επίσκεψη 

Διοικητή, συνοδευόμενος απ΄ τη βΔ Εύη Μάχου (Ρ.Ο. Ψυχικό), σε ένα Όμιλο με λίγα μέλη αλλά με δυναμική παρουσία. 

Στη συζήτηση με το Δ.Σ, ο Πρόεδρος Δημήτρης Μιχαλάκης ενημέρωσε το Διοικητή για τις προγραμματισμένες δράσεις 

του Ομίλου (βράβευση νέων επιχειρηματιών, διάθεση πετρελαίου σε Δημ. Σχολείο Φλώρινας, διδυμοποίηση με Ρ.Ο. 

εξωτερικού, παροχή εθελοντική υπηρεσίας στο Δήμο κλπ) και κυρίως την επιδίωξη αύξησης μελών και η προώθηση 

της Δημόσιας Εικόνας του Ομίλου. Ειδικότερα τονίσθηκε από το Διοικητή η ανάγκη για συνεισφορά στο Ρ.Ι όλων 

ανεξαιρέτως των μελών του Ρ.Ο. Βουλιαγμένη.  Ο Όμιλος εξέφρασε την πρόθεση να αναλάβει τη διοργάνωση ενός 

Σεμιναρίου ή Ημερίδας της Περιφέρειας και στο τέλος της συνεστίασης ο Διοικητής αναφέρθηκε  στην ομιλία του 

στους στόχους του Δ.Ρ και της Περιφέρειας,  υποσχόμενος ότι θα είναι -ως Περιφέρεια- δίπλα στον Ρ.Ο. Βουλιαγμένη. 

Ευχαριστώ για τη φιλοξενία  τον Όμιλο και τις  καντάδες-έκπληξη των εξαιρετικών τραγουδοποιών Κραβαριώτη.  
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- Ρ.Ο. XΑΛΑΝΔΡΙ (19/7/2023) : Η επίσκεψη στον Όμιλο, πραγματοποιήθηκε ημέρα Τετάρτη. Στη συνάντηση με τον 
Πρόεδρο του Ομίλου Άκη Σαραντόπουλο και το Δ.Σ, συζητήθηκαν θέματα Μελών και Ρ.Ι. Σήμερα αριθμεί  17 Μέλη 
(τα 9 μέλη έχουν λογαριασμό στο my.rotary.org ) και εντός Σεπτεμβρίου θα είναι 19 μέλη. Ροταριανός Όμιλος 
συγκροτημένος, δυναμικός, με κουλτούρα συναδέλφωσης, εξωστρέφειας και ομαδικής λειτουργίας. Προγραμματίζει 
δράσεις και έργα για προβολή της Δημόσιας Εικόνας του Ομίλου, διοργάνωση ομιλιών, ψυχαγωγικών εκδηλώσεων 
(θεατρική παράσταση για παιδιά), αγορά απινιδωτή σε συνεργασία με το Ρ.Ο. Κόρινθος, αλλά και εκδρομών, με στόχο 
την συγκέντρωση οικονομικών πόρων για την υλοποίηση των ανθρωπιστικών έργων του. Ακολούθησε η καθιερωμένη 
Ροταριανή Συνεστίαση,  σε ένα ευχάριστο και φιλόξενο περιβάλλον και η επίδοση της τιμητικής διάκρισης  Paul Harris 
Fellow από την πΔ Μαρίζα Οικονόμου στον Πρόεδρο του Ομίλου 2023-2024 Χριστόφορο Σαραντόπουλο, για την 
προσφορά τόσο στον Όμιλο όσο και στο Ρόταρυ. Η επίσκεψη  έκλεισε με την ομιλία του Διοικητή περί στοχοθεσίας  
ροτ. έτους 2023-24, με έμφαση  στην αύξηση μελών και τη δημιουργία νέων Ομίλων, την υποστήριξη του Ρ.Ι. , τις 
ημερίδες και δράσεις για τη ψυχική υγεία και τη συναδέλφωση, ενώ δόθηκαν και αναμνηστικά δώρα. 
 

 

   

 

 

 - Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ-ΑΓΟΡΑ (21/7/2023) : Mέσα σε ένα θερμό ροταριανό κλίμα πραγματοποιήθηκε η επίσημη επίσκεψη 
Διοικητή, συνοδευόμενος απ΄ το βΔ Γιώργο Κορδάτο (Ρ.Ο. Μαραθών-Νέα Μάκρη). Όμιλος με λίγα χρόνια λειτουργίας 
και με νεαρά σε ηλικία Μέλη, το πλείστον πρώην ροταράκτορες.  Ο Διοικητής τόνισε την ανάγκη για αύξηση Μελών 
και έλαβε τη διαβεβαίωση αύξησης τουλάχιστον  κατά 4-5 Μέλη, που  θα προστεθούν στο δυναμικό του Ομίλου, ενώ 
θα επιδιωχθεί και η συνεισφορά στο Ροταριανό Ίδρυμα, από όλα τα Μέλη του. Η συζήτηση συνεχίστηκε με 
ενδιαφέρον, σχετικά με λειτουργικά-οργανωτικά θέματα του Ομίλου (δημιουργία ιστοσελίδας, αυτοπαρουσιάσεις 
Μελών σε σχέση με το επάγγελμά τους αλλά και  στα Σεμινάρια της Περιφέρειας),  καθώς και πρωτοποριακές δράσεις 
που απαιτούν  τη δυναμική παρουσία κάθε μέλους.  Ο  Όμιλος σχεδιάζει μία σημαντική δράση στο β’ ροταριανό 
εξάμηνο,  με προσκεκλημένους ροταριανούς (και ροταράκτορες) από πολλές χώρες και το πρόγραμμα της οποίας θα 
ανακοινώσει στους επόμενους μήνες. Εύχομαι καλή επιτυχία στο έργο  της Προέδρου Τόνιας Μανουσάκη και η 
Διοίκηση της Περιφέρειας θα είναι αρωγός σε κάθε ροταριανή προσπάθεια του Ρ.Ο Αθήνα-Αγορά. 
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ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  σε ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 
- Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ-ΦΙΛΟΘΕΗ (25/7/2023) : Η επίσκεψη Διοικητή στον Όμιλο και η Αλλαγή Ηγεσίας, πραγματοποιήθηκαν 
στην Αθηναϊκή Λέσχη, με την παρουσία και της βΔ Ρηνέτας Τσώτσου. (Ρ.Ο Κηφισιά-Πολιτεία).  

Στη συνάντηση με τον Πρόεδρο και το Δ.Σ, συζητήθηκαν θέματα Μελών και δράσεων στη χρονιά 2023-24. Τα Μέλη 
του Ροταράκτ Ομίλου, εντάχθηκαν στον Όμιλο ως ροταριανοί, αυξάνοντας τον αριθμό Μελών κατά 5 και η εισδοχή 
τους έγινε στη Αλλαγή Ηγεσίας που ακολούθησε. Ροταριανός Όμιλος συγκροτημένος, εξωστρεφής και δυναμικός, με 
δράσεις και έργα για την προβολή της Δημόσιας Εικόνας του, όπως έπραξε και την προηγούμενη ροτ. χρονιά, ενώ 
τονίσθηκε απ΄το Διοικητή η ανάγκη συνέχισης της ομαλής λειτουργίας του Ομίλου.    

Στην τελετή Αλλαγής Ηγεσίας, όπου η πΠρόεδρος και νυν βΔ Μαρίνα Αρβανίτη-Γεωργαντζή παρέδωσε τη σφύρα στο 
νυν Πρόεδρο Παναγιώτη Κανέλλο, παρουσιάστηκε το νέο Δ.Σ, έγινε απολογισμός έργου και ανακοινώθηκαν οι νέοι 
στόχοι για τη ροτ. χρονιά 2023-24.  

Η επίσκεψη έκλεισε  με την ομιλία του Διοικητή στους παρευρισκόμενους πΔ , Προέδρους και Αξιωματούχους της 
Περιφέρειας, Μέλη από άλλους Ομίλους καθώς και φίλους του Ρόταρυ για το θέμα της χρονιάς, τους στόχους και τις 
κατευθύνσεις του για δράσεις -έργα, ροταριανή ενημέρωση και συναδέλφωση. 

 

 
  

 - Ρ.Ο. ΖΑΚΥΝΘΟΣ (26/7/2023) : Mέσα σε ένα θερμό ροταριανό κλίμα πραγματοποιήθηκε η επίσημη επίσκεψη 
Διοικητή. Προηγήθηκε συζήτηση με το Δ.Σ.  και δόθηκαν οι κατευθύνσεις της Περιφέρειας σε θέματα δράσεων και 
προσφοράς. Όμιλος με αρκετά χρόνια λειτουργίας και με Μέλη κυρίως απ΄το εξωτερικό (Ην. Βασίλειο), που κάθε 
χρόνο παρουσιάζει σημαντικό έργο στην τοπική κοινωνία, ενώ συμμετέχει σε έργα άλλων Ομίλων της Περιφέρειας.     

Ο Διοικητής τόνισε την ανάγκη να αυξηθεί ο Όμιλος  τουλάχιστον  κατά 3 Μέλη, ώστε να προστεθούν στο δυναμικό 
του, ενώ θα επιδιωχθεί και η συνεισφορά στο Ροταριανό Ίδρυμα από όλα τα Μέλη του.   

Λόγω της γλωσσικής ιδιαιτερότητας του πλείστου των 40 και πλέον παρισταμένων στη συνεστίαση που ακολούθησε, 
η ομιλία Διοικητή έγινε στην Αγγλική γλώσσα, με αναφορές στη στοχοθεσία του Διεθνούς Ρόταρυ στην οποία 
βασίζεται και η Περιφέρεια, ενώ έγινε εισήγηση για «διδυμοποίηση» (Twinning) με Ρ.Ο του εξωτερικού, η οποία έτυχε  
της αποδοχής όλων και δόθηκε υπόσχεση για υλοποίηση της ιδέας.  

Καλή επιτυχία στο έργο της Προέδρου  Penny Draper και του Ομίλου, με τις θερμές μου ευχαριστίες για τη φιλοξενία!  
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ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  σε ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 
- Ρ.Ο. ΣΑΜΟΣ (30/7/2023) : Η επίσημη Επίσκεψη Διοικητού της 2475 ΠΔΡ στον Όμιλο και η Αλλαγή Ηγεσίας, 
πραγματοποιήθηκαν στον ειδυλλιακό χώρο Πολιτιστικών Εκδηλώσεων του Οινοποιείου Βακάκη "Φίλιον", στο 
Καρλόβασι της Σάμου, με την παρουσία και του βΔ Αλέξανδρου  Παπούλη (Ρ.Ο Κως) .  

Την εποικοδομητική συζήτηση με το Δ.Σ  σχετικά με τη στοχοθεσία, τους προβληματισμούς του Ομίλου και τις 
κατευθύνσεις του Διοικητή, ακολούθησε η τελετή Αλλαγής Ηγεσίας από τον απερχόμενο Πρόεδρο Εμμανουήλ 
Ισιδώρου στον Πρόεδρο 2023-24 Μάριο Μπακόπουλο, με την παρουσίαση του νέου Δ.Σ.  

Στόχος της  νέας Ροταριανής Χρονιάς, παραμένει η προσφορά στον συνάνθρωπο και εν γένει στη Σαμιακή Κοινωνία. 

Ακολούθως, ο Διοικητής της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ., πραγματοποίησε ομιλία αναφορικά με το Ροταριανό ιδεώδες και 
τον νέο Ροταριανό προγραμματισμό, με κέντρο έμπνευσης το "μότο" της χρονιάς "Δημιουργούμε Ελπίδα στον Κόσμο" 
καθώς εξήρε το σπουδαίο Έργο των Σαμίων Ροταριανών, υποσχόμενος την αγαστή συνεργασία και υποστήριξη της  
Περιφέρειας, για την προβολή του έργου του Ρ.Ο. Σάμος και προς όφελος της Σαμιακής Κοινωνίας. 

Η φιλοξενία του Ομίλου και ειδικά του πΠροέδρου Ευγένιου Χαρδαβέλλα, ήταν εξαιρετική και εγκάρδια !  

Πάντα επιτυχίες στο έργο του Ομίλου, στο  ακριτικό νησί της Σάμου!   
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                                          Παροχή υποστήριξης  του Ρόταρυ για τις Πυρκαγιές στο νησί της Ρόδου  

  Τα μέλη των Ομίλων της Ρόδου (Ρ.Ο. Ρόδος και Ρ.Ο. Ρόδος-Κολοσσός ), συνέδραμαν ανελλιπώς στο έργο των αρχών 
για την καταπολέμηση της πύρινης λαίλαπας που δοκίμασε το νησί της Ρόδου, παρέχοντας βοήθεια-υποστήριξη στην 
τοπική κοινωνία και το συνάνθρωπο, την ώρα του κινδύνου και της καταστροφής, όπου απαιτήθηκε!  

το  Από τις πρώτες ώρες της πυρκαγιάς στο νησί της Ρόδου τα μέλη του Ροταριανού Ομίλου Ρόδος- Κολοσσός 
κινητοποιήθηκαν για να στηρίξουν το δύσκολο έργο του Πυροσβεστικού Σώματος, προμηθεύοντας άμεσα τους 
εμπλεκόμενους φορείς και εθελοντές με την αγορά πιστοποιημένων πυροσβεστικών σωλήνων με πυκνή πλέξη 
ιδιαίτερα υψηλής αντοχής, καθώς επίσης και ζωοτροφές στους πληγέντες κτηνοτρόφους.  Ροταριανές και ροταριανοί, 
από την πρώτη μέρα της πυρκαγιάς ήταν στο πύρινο μέτωπο ενώ τις επόμενες ημέρες το Σάββατο το απόγευμα με 
διαρκή φυσική παρουσία βρέθηκαν στο  αθλητικό κέντρο του «Βενετοκλείου» βοηθώντας κυρίως τους 
καταπονημένους τουρίστες, ενημερώνοντας και αποδεικνύοντας ότι 2475 Περιφέρεια και Όμιλοι, είναι δίπλα στο 
συνάνθρωπο. Ανάλογες ενέργειες εκδήλωσαν και τα Μέλη του Ρ.Ο Ρόδος, με παροχή υλικής βοήθειας και συμμετοχή 
σε εθελοντικό έργο . 

  Στη συνέχεια, με οδηγίες του Διοικητή της 2475 Π.Δ.Ρ και σε συνεργασία με το βΔ Αλέξανδρο Παπούλη (Ρ.Ο. Κως) 
και τους Προέδρους των Ρ.Ο. Ρόδος (Γιάννης Χαλικιάς) και  Ρόδος -Κολοσσός (Βάσω Μουτάφη),   μέσω της ψηφιακής 
δυνατότητας που παρέχει το Ροτ. Ίδρυμα με την πλατφόρμα https://raise.rotary.org/  , δημιούργησε 2 fundraisings 
για Disaster Response Fund και την  για οικονομική ενίσχυση των υπόψη Ρ.Ο., έτσι ώστε να καλύψει τις ανάγκες στο 
νησί της Ρόδου, λόγω των καταστροφικών πυρκαγιών.  

  Με τους παρακάτω συνδέσμους, μπορείτε για λίγες ακόμα ημέρες, να ενισχύσετε το ροταριανό τους έργο : 

https://raise.rotary.org/johnniehal84/fundraiser  (Ρ.Ο. Ρόδος) 

https://raise.rotary.org/VASILEIANEKTARIA-MOUTAFI/fundraiser (Ρ.Ο. Ρόδος - Κολοσσός) 

  Τα ποσά που καταθέτουν οι ροταριανοί («κλικάροντας» την ανάλογη επιλογή), πιστώνονται άμεσα και έρχεται 
αυτοματοποιημένο μήνυμα απ΄το Rotary International, ενώ προστίθενται αντίστοιχοι πόντοι του Ροταριανού 
Ιδρύματος (για PHF), ονομαστικά. 

   Η ροταριανή προσπάθεια να υπηρετήσουμε το κοινό καλό για το νησί της Ρόδου και την τοπική  κοινωνία, 
συνεχίζεται!  Με τις δράσεις και την προσφορά μας, όλοι μαζί, «Δημιουργούμε Ελπίδα στον Κόσμο». 

  Θα σας ενημερώσουμε σύντομα για τις ενέργειες Περιφέρειας και Ομίλων, ώστε όλοι να βοηθήσουμε πρακτικά, 
όπου και όπως απαιτηθεί . 

  Συγχαρητήρια και καλή δύναμη στους Ροδίτες Ροταριανούς ! 

  Θερμές ευχαριστίες στα μέλη της 2475 Π.Δ.Ρ. για την οικονομική συνεισφορά τους ! 
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                                   Παροχή υποστήριξης  του Ρόταρυ για τις Πυρκαγιές στο νησί της Ρόδου 

Ιστορικό δράσεων και προσφοράς του Ρ.Ο. Ρόδος  

    Ο Ρ.Ο. Ρόδος κατά τη διάρκεια της πυρκαγιάς που ταλαιπώρησε το νησί, βοήθησε με φυσική  παρουσία και παροχή 

υπηρεσιών των μελών του στις ανάγκες που προέκυψαν στα κέντρα διαμονής των πυρόπληκτων.  

  Πιο συγκεκριμένα, μέλος του Ομίλου διέθεσε ιδιόκτητη αίθουσα διαμονής και φιλοξενίας στους πληγέντες, που 

αναγκάστηκαν  να αποχωρήσουν από αρκετές πυρόπληκτες  περιοχές του νησιού μας.  

  Με πόρους του Ομίλου, διατέθηκαν 2 παλέτες με νερά τα οποία παραδόθηκαν στον Δήμο Ρόδου, που με τη σειρά 

του τα διένειμε όπου υπήρχε ανάγκη.  

   Επίσης, στάλθηκαν τρόφιμα (σάντουιτς) στο αεροδρόμιο Διαγόρας της Ρόδου, τα οποία παραδόθηκαν στον 

αερολιμενάρχη και κάλυψαν ανάγκες των ανθρώπων που προσπαθούσαν να επιστρέφουν στην πατρίδα τους.  

    Τρόφιμα επίσης δόθηκαν και στο 2ο Λύκειο Ρόδου που φιλοξενούσε 30 άτομα που είχαν ανάγκη σίτισης.  

    Τέλος, πολλά από τα μέλη μας συνδράμαν με παροχή νερού, τροφίμων και εξοπλισμού προς τη Πυροσβεστική 

Υπηρεσία Ρόδου.  

    Ο Ρ.Ο. Ρόδος  θα συνεχίσει την προσφορά του στις ανάγκες που θα προκύψουν μετά και την καταγραφή των ζημιών 

στο νησί, προβάλλοντας το Ρόταρυ και την Περιφέρεια στην τοπική κοινωνία και στους επισκέπτες τη Ρόδου, γιατί 

στόχος μας είναι να «Δημιουργούμε Ελπίδα στον Κόσμο» ! 

 
 

Η 2475 Περιφέρεια Δ.Ρ.  
συγχαίρει τον Όμιλο για τη δράση  

και την προσφορά του! 
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                                   Παροχή υποστήριξης  του Ρόταρυ για τις Πυρκαγιές στο νησί της Ρόδου 

Ιστορικό δράσεων και προσφοράς του Ρ.Ο. Ρόδος - Κολοσσός  

    Η φωτιά ξεκίνησε στις 18.07.2023 και άμεσα κινητοποιήθηκε το μέλος και Πρόεδρος της Επιτροπής Περιβάλλοντος  
του Ομίλου Ρόδος -Κολοσσός του Ομίλου, Γεωπόνος  Παναγιώτης Σταμάτης, ο οποίος, από την πρώτη στιγμή, βρέθηκε 
στο μέτωπο της πυρκαγιάς και ενημέρωνε συνεχώς για τις ανάγκες που είχαν οι εθελοντές πυροσβέστες. 
Τις επόμενες ημέρες, ο ροτ. Θεοδόσης Τριανταφύλλου (γιατρός), μετέβη στην περιοχή των πυρκαγιών για να 
παραδώσει υλικό (μάσκες, φτυάρια, ψεκαστήρες πλάτης κ.α.) που είχαν αγοράσει μέλη του ίδιου Ομίλου. ‘Οταν 
πλέον στις 22.07.2023 η φωτιά ξέφυγε, η ροτ. Ανδριάνα Χατζηλαζάρου με τα Ξενοδοχεία της και τον εξοπλισμό τους, 
έδινε προμήθειες στους πυρόπληκτους, φιλοξενούσε πληρώματα πυροσβεστών και χρησιμοποιούσε τις δεξαμενές 
νερού για να ανεφοδιάσει τα πυροσβεστικά οχήματα και τους εθελοντές!  
   Η Πρόεδρος του Ομίλου Βάσω Μουτάφη ήταν σε συνεχή επικοινωνία με τα μέλη και τους πΠροέδρους του Ομίλου 
για να συντονίσουν τις δράσεις και το απόγευμα της ίδιας ημέρας, αμέσως μετά την ανακοίνωση του Δήμου Ρόδου 
για το άνοιγμα Δομής για την φιλοξενία των τουριστών που έφυγαν από τη Νότια Ρόδο λόγω εκκένωσης των 
ξενοδοχείων, ολόκληρος ο Όμιλος κινητοποιήθηκε άμεσα. Η Πρόεδρος, η πΠρόεδρος Έλενα Γιαννίκη, η εψ. Πρόεδρος 
Μαίρη Αγιακάτσικα, ο Γραμματέας Σπύρος Δαλιάνης και ο ροτ. Τάσος Κωνστάνταρος, έφτασαν άμεσα εκεί και μαζί 
με μέλη του Δήμου Ρόδου, της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και λοιπύς εθελοντές , ανέλαβαν άμεσα την οργάνωση 
της Δομής, προκειμένου να είναι έτοιμη για την φιλοξενία των τουριστών. Το ίδιο βράδυ φιλοξενήθηκαν στο στάδιο 
250 άτομα, οικογένειες με μωρά, ηλικιωμένοι, άτομα με ειδικές ανάγκες! 
   Ταυτόχρονα με τις συνεχείς αναρτήσεις τους στα social media και τις συνεντεύξεις που έδιναν στα ξένα 
ειδησεογραφικά κανάλια, έγιναν η φωνή των εθελοντών σε όλο τον κόσμο!    
   Τα Μέλη ροτ. Μαριρένα Γεωργά και Λουκάς Γεωργάς, προμήθευσαν από τα Ξενοδοχεία τους σεντόνια, πετσέτες, 
μαξιλάρια και είδη καθαριότητας και ο ροτ. Κυριάκος Σαλαχούρης, προσέφερε 25 στρώματα. 
   Μαζί με την Πρόεδρο Βάσω, τα Μέλη του Ομίλου Δώρα Κουτσοσπύρου, Μανώλης Αχλαδιώτης, Γιάννης Αχλαδιώτης, 
Ηλιάννα Δαλιάνη, Σπύρος Δαλιάνης, Θεοδόσης Τριανταφύλλου, Σάββας Αφαντενός, Μιχάλης Καλλίγερος, Μάνος 
Αποκούραστος, Μαριρένα Γεωργά και Λουκάς Γεωργάς, Θεοδοσία Καντή, Κώστας Πανάγος ήταν παρόντες στις Δομές 
φιλοξενίας, όπως και στις μεταφορές των τουριστών από και προς τα ξενοδοχεία και το αεροδρόμιο, ενώ ταυτόχρονα 
τα υπόλοιπα μέλη ενημερωνόντουσαν για τις ανάγκες σε υλικά και τρόφιμα μέσα από την ομάδα επικοινωνίας του 
Ομίλου και έσπευδαν να τ’ αγοράσουν, παραμένοντας εκεί, μέχρι να σβήσει η φωτιά και να κλείσει η Δομή φιλοξενίας 
(25.07.2023). Την επόμενη ημέρα, μετά από αίτημα του Συλλόγου Προστασίας Περιβάλλοντος, αγοράστηκαν και 
προσφέρθηκαν ζωοτροφές για τα ελάφια, προκειμένου να διατεθούν στα ζώα από την Δασική Υπηρεσία της Ρόδου. 
   Ο Όμιλος και τα μέλη του έσβησαν φωτιές, στήριξαν τους πυροσβέστες και τους εθελοντές, προσέφεραν υλικό 
εξοπλισμό και τρόφιμα, έδωσαν δωρεάν υπηρεσίες μεταφοράς, συντόνισαν ενέργειες, μερίμνησαν για τα ζώα και με 
χαμόγελο σε ένδειξη δύναμης και ανθρωπιάς, τίμησαν τις αξίες του Εθελοντισμού και του Ρόταρυ.  

 

Η 2475 Περιφέρεια Δ.Ρ.  
συγχαίρει τον Όμιλο για τη δράση  

και την προσφορά του! 
 
                   
 
 

                         (πρίν)       (μετά)                                      
                                                                                                               

ΜΗΝΑΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2023 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ .                                  Σελ. 18  ΜΗΝΑΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2023 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ .                                  Σελ. 15 



 

  \ 

      
   ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΕΠΙΣΗΜΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΩΝ      ΔΙΟΙΚΗΤΗ 

                                                                        

 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2023 
 

  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25   Ρ.Ο. ΚΕΡΚΥΡΑ-ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ 

  ΤΡΙΤΗ 29    Ρ.Ο. ΑΓΡΙΝΙΟ 

  ΤΕΤΑΡΤΗ 30    Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ - ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ 

  ΠΕΜΠΤΗ 31    Ρ.Ο. ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΦΑΡΑΙ 
 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ  2023 
  

ΔΕΥΤΕΡΑ 4  Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ 

ΤΡΙΤΗ 5  Ρ.Ο. ΠΡΕΒΕΖΑ 

ΠΕΜΠΤΗ 7  Ρ.Ο. ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 11 Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ-ΚΟΛΟΣΣΟΣ              

ΤΡΙΤΗ 12 Ρ.Ο. ΜΕΓΙΣΤΗ-ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ 

ΠΕΜΠΤΗ 14  Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 18 Ρ.Ο. ΠΑΛΛΗΝΗ-ΓΕΡΑΚΑΣ 

ΤΡΙΤΗ 19  Ρ.Ο. ΚΑΒΑΛΑ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 20  Ρ.Ο. ΚΑΒΑΛΑ-ΔΥΣΗ 

ΠΕΜΠΤΗ 21 Ρ.Ο. ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ-ΝΕΣΤΟΣ ΠΟΤΑΜΟΣ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 23     BASHAR ASFOUR in ATHENS – END POLIO  

ΚΥΡΙΑΚΗ 24  Ρ.Ο. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ-ΟΙΑ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 25  Ρ.Ο. ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΑΝΑΤΟΛΗ 

ΤΡΙΤΗ 26    Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ-ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 27 Ρ.Ο. ΠΑΡΝΗΘΑ  

ΠΕΜΠΤΗ 28 Ρ.Ο. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  
 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ  2023 
 

ΚΥΡΙΑΚΗ 1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ : ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΔΕΥΤΕΡΑ 2  Ρ.Ο. ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 

ΤΡΙΤΗ 3 Ρ.Ο. ΠΑΝΟΡΑΜΑ 

ΠΕΜΠΤΗ 5 Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 9 Ρ.Ο. ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ 

ΤΡΙΤΗ 10  Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ-ΟΜΟΝΟΙΑ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 11  Ρ.Ο. ΑΝΟΙΞΗ-ΣΕΜΕΛΗ 

ΠΕΜΠΤΗ 12  Ρ.Ο. ΧΑΝΙΑ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ –EL GRECO  

ΣΑΒΒΑΤΟ 14 Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Λόγω διεξαγωγής των Δημοτικών Εκλογών  
το ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ (ΚΡΗΤΗ) μεταφέρεται για ΚΥΡΙΑΚΗ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ  

ΔΕΥΤΕΡΑ 16  Ρ.Ο. ΡΕΘΥΜΝΟ 

ΤΡΙΤΗ 17 Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ- CANDIA 

ΤΕΤΑΡΤΗ 18 Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ-Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ 

ΤΡΙΤΗ 24  Ρ.Ο. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 25 Ρ.Ο. E-Club GREECE 

ΠΕΜΠΤΗ 26  Ρ.Ο. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ   

ΚΥΡΙΑΚΗ 29 Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 30  Ρ.Ο.  ΚΟΖΑΝΗ 

ΤΡΙΤΗ 31   Ρ.Ο. ΚΟΖΑΝΗ-ΛΑΣΣΑΝΗΣ 
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            H  2475 Περιφέρεια για τη Δράση: « Bashar Asfour-My Journey to End Polio» 
   Αγαπητά ροταριανά  μέλη της 2475 Περιφέρειας,  
   Θα ήθελα κατ’ αρχήν να σας ενημερώσω για το ταξίδι του  Bashar: 
   Είναι πλέον λειτουργική η ιστοσελίδα με πληροφορίες για την ιστορία και  το ταξίδι του Bashar στον 
παρακάτω σύνδεσμο, με την παράκληση να την προωθήσετε στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.  
https://myjourneytoendpolio.com 
    Επίσης, αυτός είναι ο σύνδεσμος για τη κατάθεση χρημάτων για την εξάλειψη του Polio, με την 
ευκαιρία του ταξιδιού του Bashar: 
https://raise.rotary.org/djozic_myjourneytoendpolio/fundraiser1  
    Όλα τα χρήματα κατατίθενται αμέσως στο Κεφάλαιο Polio Fund. Τα έξοδα του ταξιδιού (ξενοδοχεία, 

φόρτιση αυτοκινήτου, κτλ.) θα καλυφθούν από τις Περιφέρειες και από δωρητές.  
    Tο ποσό που καταθέτει ο κάθε Ροταριανός πιστώνεται στο όνομά του με αντίστοιχους πόντους και 
οδηγεί στην απόκτηση της διάκρισης PHF  και στη διατήρηση της συμμετοχής στην PolioPlus Society.  
    Με την κατάθεση οποιουδήποτε μικρού ή μεγάλου ποσού, παρακαλώ να κοινοποιήσετε τον 
σύνδεσμο στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης, για να γίνει γνωστή η προσπάθεια σε όλους! 
    Τώρα όσον αφορά την επίσκεψή του στην Περιφέρειά μας, γίνονται όλες οι ενέργειες από τους 
διοργανωτές Ομίλους για επιτυχημένες συναντήσεις που θα προβάλουν το έργο του Ρόταρυ και θα 

επιτύχουμε μια σημαντική προσφορά στο κεφάλαιο Polio Fund.  
    Χρειαζόμαστε τη συμμετοχή όλων των Ροταριανών. Εκτός από την  οικονομική μας συνεισφορά, 
απαραίτητη είναι η κινητοποίηση των επιτροπών Δημόσιας Εικόνας Περιφέρειας και Ομίλων, με 
προβολή της δράσης στην κάθε πόλη (όχι μόνον σε αυτές που θα επισκεφθεί ο  Bashar) και στα 

τοπικά μέσα ενημέρωσης για το Πρόγραμμα EndPolio Now. 
    Υπενθυμίζω το Πρόγραμμα των συναντήσεων του Bashar:  

    Θεσσαλονίκη: το απόγευμα βράδυ της Πέμπτης 21ης Σεπτεμβρίου,  

    Βόλος: το απόγευμα βράδυ της Παρασκευής 22ας Σεπτεμβρίου και  

    Αθήνα: το απόγευμα βράδυ του Σαββάτου 23ης Σεπτεμβρίου και  

                  το πρωί της Κυριακής 24ης Σεπτεμβρίου. 
    Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για τη συμβολή σας στην επιτυχία αυτού του Ροταριανού έργου και 

εύχομαι καλές διακοπές!  
      π.Δ. Λορέντζος Χαζάπης 
      Πρ. Υποεπιτροπής Polio Περιφέρειας 
      EPN Coordinator Zone 21B 
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https://myjourneytoendpolio.com/
https://raise.rotary.org/djozic_myjourneytoendpolio/fundraiser1


ΙΔΡΥΣΗ ΝΕΩΝ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ-ΑΥΞΗΣΗ ΜΕΛΩΝ 
 

  Αγαπητοί ροταριανοί συνάδελφοι, 
  Είναι στατιστικά διαπιστωμένο ότι η πραγματική αύξηση του αριθμού των μελών μας, επιτυγχάνεται πρωτίστως με 
τη δημιουργία νέων ροταριανών Ομίλων. 
  Η έλλειψη παρουσίας του Ρόταρυ σε πόλεις της Ελληνικής Επικράτειας στις οποίες υπήρξαν παλαιότερα Ροταριανοί 
Όμιλοι, αλλά και σε όσες ουδέποτε δημιουργήθηκαν, επιβάλλει την προσπάθεια ίδρυσης νέων Ομίλων σε αυτές, 
ώστε και αύξηση Ομίλων και Μελών μας να πετύχουμε, αλλά και να προβάλλουμε το ροταριανό μας έργο μέσα από 
αυτούς, προσελκύοντας και εντάσσοντας ακόμα περισσότερα Μέλη στην 2475 Περιφέρεια. 
  Με γνώμονα τα παραπάνω, ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ οι ροταριανές και οι ροταριανοί, που  είτε οι ίδιοι δύνανται να  
δράσουν,  είτε έχουν υπόψη δραστήρια και κατάλληλα πρόσωπα με πνεύμα εθελοντισμού και προσφοράς στο 
συνάνθρωπο  στις παρακάτω περιοχές-πόλεις, να επικοινωνήσουν με το Συντονιστή της Επιτροπής Αύξησης Μελών 
και Επέκτασης της Περιφέρειας, πΔ Γιάννη Βλασιάδη (τηλ: 6932768232, email : vlassiadisj@gmail.com), για την 
εκδήλωση των απαιτούμενων ενεργειών.  
   Με ρχ,     
                Δημήτρης Μπέκος 
        Διοικητής 2475 Περιφέρειας 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΟΛΕΩΝ ΓΙΑ ΙΔΡΥΣΗ ΝΕΩΝ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ (με αλφαβητική σειρά) 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

                                                 

ΑΙΓΑΛΕΩ ΛΑΜΙΑ 

ΑΡΤΑ ΛΗΜΝΟΣ 

ΒΕΡΟΙΑ ΛΕΙΒΑΔΙΑ 

ΕΔΕΣΣΑ ΛΕΥΚΑΔΑ 

ΕΛΕΥΣΙΝΑ ΜΕΓΑΡΑ 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ ΜΟΣΧΑΤΟ 

ΘΑΣΟΣ ΜΟΥΔΑΝΙΑ (Θεσ/κη) 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (δυο Ρ.Ο.) ΝΑΞΟΣ 

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ ΝΑΥΠΛΙΟ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΠΑΡΟΣ 

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΠΥΡΓΟΣ 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΕΡΡΕΣ 

ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ ΣΗΤΕΙΑ 

ΚΙΛΚΙΣ ΣΠΑΡΤΗ 

 ΦΛΩΡΙΝΑ 
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Αξιωματούχοι Διεθνούς Ρόταρυ και Ζώνης 21Β από την 2475 Π.Δ.Ρ. 

 

 

πΔ Κατερίνα Κοτσαλή-Παπαδημητρίου  

Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου ΔΡ 2020-22 

(RI Director 2020-22)  

Πρόεδρος Επιτροπής Δημιουργίας Περιφερειών Δ.Ρ  

(Chair RI Districting Committee) 

Αντιπρόεδρος Επιτροπής Προγραμμάτων Δ.Ρ 

(Vice Chair RI Programs Committee)  

Ειδική Εκπρόσωπος Προέδρου Δ.Ρ στο Αφγανιστάν 

(RI President Special Representative to Afghanistan)  

Μέλος Ομάδας Εργασίας για την Ενδυνάμωση των κοριτσιών 

(Member of the Empowering Girls Task Force) 

 

 

 

 

 

 

πΔ Κοσμάς Χουτουριάδης  

Περιφερειακός Συντονιστής Ροταριανού Ιδρύματος  Ζώνης 21 Β  

(RRFC Regional Rotary Foundation Coordinator)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

πΔ Λορέντζος Χαζάπης  

Συντονιστής END POLIO NOW Ζώνης 21 Β  

(EPNC END POLIO NOW Coordinator) 

 

 

 

 

 

 

 
 

ΜΗΝΑΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2023 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.                                             Σελ. 19  



 

Αξιωματούχοι Διεθνούς Ρόταρυ και Ζώνης 21Β από την 2475 Π.Δ.Ρ. (συνέχεια) 

 

 

 

πΔ Ντόρα Κέμου  

Βοηθός Συντονίστρια Ρόταρυ Ζώνης 21 Β  

( ARC Assistant Rotary Coordinator)  

 

 

 

 

 

 

 

 

πβΔ Μαρία Μάστορα  

Βοηθός Συντονίστρια Δημόσιας Εικόνας Ρόταρυ Ζώνης 21 Β  

(ARPIC Assistant Rotary Public Image Coordinator)  

 

 

 

 

 

 

 

πΔ Μάρη Δεληβοριά  

Πρόεδρος Επέκτασης Διακρατικών Επιτροπών για την Ζώνη 21  

(ICC President Taskforce Expansion for Zone 21)  

 

 

 

 

 

 

 

πΡτκ.Εκ. Φωτεινή Παπαδήμου  

Γραμματέας Ροταράκτ Μεσογείου 

Πρέσβειρα για την Ενδυνάμωση των Κοριτσιών για την Ζώνη 21 B 

(Ambassador for the Empowering Girls Initiative for Zone 21 B) 

( Secretary at Med MDIO – Mediterranean Multi-District Information Organization)  
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     ΛΟΙΠΑ ΘΕΜΑΤΑ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
 

                    ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ. 
      ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 

 
  

       Για την έγκαιρη έκδοση της Επιστολής Διοικητού, την εξασφάλιση της πληρότητας των περιεχομένων 
της   και προκειμένου να συμπεριληφθούν  οι σημαντικές εκδηλώσεις-δράσεις των Ρ.Ο.        

                                                    ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΟΜΙΛΟΙ: 
Με μέριμνα  των Προέδρων-Γραμματέων, να αποστέλλουν ηλεκτρονικά και μόνο (email) στον ίδιο το 
Διοικητή με κοινοποίηση στη Γραμματέα της Περιφέρειας, το αργότερο μέχρι την 25η εκάστου μηνός:  
      α. Τίτλο θέματος και κείμενο που δεν θα υπερβαίνει τις 100 λέξεις και θα περιλαμβάνει 2 έως 4 
φωτογραφίες, απ΄ την όποια εκδήλωση-δράση.  
      β. Ειδικότερα για τις δράσεις τους,  είναι απαραίτητο να αποστέλλουν ένα μικρό κείμενο στα ελληνικά 
και στα αγγλικά με σαφή περιγραφή και δύο αντιπροσωπευτικές φωτογραφίες, στην Πρόεδρο της 
Επιτροπής Δημόσιας Εικόνας π.Δ Ντόρα Κέμου στο ndkemos@otenet.gr ) και στην ARPIC Μαρία 
Μάστορα στο maria.mastora@gmail.com , ώστε να αναρτάται και στη αντίστοιχη σελίδα της Ζώνης εκτός 
από την Περιφέρεια. 
      γ.  Σε περίπτωση καθυστέρησης, το υλικό θα περιλαμβάνεται στην Επιστολή επομένου μηνός. 
      δ.  Ειδικά για τις Επίσημες Επισκέψεις Διοικητού σε  Ροταριανούς Ομίλους, πρέπει να αποστέλλονται 
ΑΜΕΣΑ φωτογραφίες του Δ.Σ και των μελών μαζί με το Διοικητή στη διάρκεια της συνεστίασης, ο οποίος 
θα καταρτίζει το κείμενο πεπραγμένων της επίσκεψης. 

      ε. Τονίζεται ότι, στις επιστολές Διοικητού, ΔΕΝ θα περιλαμβάνονται οι συνεστιάσεις των ροταριανών 
Ομίλων (κοινές – πανηγυρικές κλπ.), παρά μόνο εκείνες που έχουν σκοπό τη βράβευση προσώπων που 
προσφέρουν στο κοινωνικό σύνολο και βελτιώνουν τη ζωή συνανθρώπων μας, καθώς και τυχόν δράσεις-
έργα που πραγματοποιούνται. 

 

 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ 

ΟΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΙΟΥΛΙΟΥ-ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΤΩΝ ΟΜΙΛΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ, 

ΘΑ ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΦΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ ΜΗΝΟΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ  

                                                              

 

 

  

ROTARY INSTITUTE 2023- ZONE 21 
   To Ροταριανό Ινστιτούτο Ζώνης 21, θα πραγματοποιηθεί στο Βουκουρέστι (Ρουμανία) από 18-22 
Οκτωβρίου 2023. Πληροφορίες  θα βρείτε στην ιστοσελίδα :  https://www.institutebucharest.com/ αλλά 
και στο Facebook :   https://www.facebook.com/zone21rotaryinstitute/ 
    Το Ροταριανό Ινστιτούτο δεν είναι απλώς μια συνάντηση, αλλά μια γιορτή ενότητας και κοινής 
δέσμευσης να κάνουμε τη διαφορά στις κοινότητές μας,  να κάνουμε καλό στον κόσμο ενωμένοι και 
αφοσιωμένοι στην κατευθυντήρια αρχή του Ρόταρυ «Υπηρεσία Υπεράνω Εαυτού», μέσα απ΄ τη συμμετοχή 
σε ουσιαστικές ενημερώσεις, συζητήσεις και εποικοδομητικές συνεργασίες, που ενσωματώνουν το ήθος 
του Ρόταρυ.  
   Το θέμα 2023-24, «Δημιουργούμε Ελπίδα στον Κόσμο» αντηχεί την ουσία του Ροταριανού πνεύματος. 
Είμαστε ενωμένοι στη δέσμευσή μας να υπηρετούμε, αλλά το διαφορετικό υπόβαθρο, οι πολιτισμοί και 
οι προοπτικές μας εμπλουτίζουν αυτό το ταξίδι, που είναι ευκαιρία να συμμετέχουμε! 
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     Το βήμα του  Rotaract 

     Το Σάββατο 8 Ιουλίου πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη, παρουσία του 
Διοικητή, Αξιωματούχων Ροταριανών, Ροταρακτόρων, Συγγενών και φίλων, η Αλλαγή 
Ηγεσίας της Rotaract Περιφέρειας.   

Ο Διοικητής  της 2475 Περιφέρειας Δημήτρης Μπέκος καλωσόρισε τους 
παρευρισκόμενους και χαιρέτισε την εκδήλωση,  ενώ στη συνέεχεια αναφέρθηκε στα 
προβλήματα του Ελληνικού Ροταράκτ και στη συνεργασία μεταξύ Ροταριανών και 
Ροταρακτόρων στην χρονιά 2023-24. 

 

Η τέως D.R.R. Μιχαηλίνα Κατσίλα έκανε ένα σύντομο απολογισμό μίας πολύ 
δραστήριας χρονιάς γεμάτη εκδηλώσεις, σεμινάρια, δράσεις, πρωτοβουλίες και ενός νέου Ομίλου στο δυναμικό 
της Περιφέρειας.      

Η σκυτάλη της νέας ροτ. χρονιάς πέρασε από την τέως D.R.R. Μιχαηλίνα στον νυν D.R.R. Γιώργο Παπαδήμο. Ο 
νέος D.R.R. καλωσόρισε τους καλεσμένους αξιωματούχους στην εκδήλωση, μετέφερε τις σκέψεις και τις 
ανησυχίες του αναφορικά με το Rotaract στο κοινό και παρουσίασε συνοπτικά τις βλέψεις του για τη Rotaract 
Περιφέρεια. Εν συνεχεία ο D.R.R. παρουσίασε το Διοικητικό του Συμβούλιο του για την τρέχουσα χρονιά, 
αποτελούμενο από την Ταμία Άννα Παπακωνσταντίνου και τον Κοσμήτορα Τρύφωνα Κάμπο, πλην της 
Γραμματέας Γεωργίας Σαριβουγιούκα  (απούσα λόγω κωλύματος)  . 

 

Ολοκληρώνοντας το τυπικό διαδικαστικό της βραδιάς, ο D.R.R. έδωσε από ένα αναμνηστικό δώρο στην τέως 
D.R.R. και στον Διοικητή για την συμμετοχή τους στη βραδιά, ταξιδεύοντας στη Θεσσαλονίκη. Επίσης ο D.R.R. και 
η οικογένεια του σε κάθε καλεσμένο που παρευρέθηκε στην Αλλαγή Ηγεσίας, έδωσε μία σακούλα με 4 
αντικείμενα κόστους άνω των 10€, αγορασμένα από τον οργανισμό Χαμόγελο του Παιδιού, τη Μ.Κ.Ο.  «Κάνε μια 
Ευχή Ελλάδος», τον Σύλλογο Φίλων Παιδιών με Καρκίνο «Ελπίδα» και τον Σύλλογο Γονέων Παιδιών με 
Νεοπλασματικές Ασθένειες Βορείου Ελλάδος «Λάμψη», στηρίζοντας το έργο των συλλόγων.     
                   

            Με θερμούς Ροταράκτ χαιρετισμούς  
                             Γιώργος Παπαδήμος 
           Ροταράκτ Εκπρόσωπος 2475 Περιφέρειας  
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ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΙΣΤΟΡΙΑ 

Η προέλευση της διάκρισης Paul Harris  Fellow 

    Η  τιμητική διάκριση Paul Harris  Fellow (PHF) ,  απονέμεται σε άτομα που συνεισφέρουν ή που έχουν συνεισφορές 
στο όνομά τους ύψους 1.000 $ στο  Rotary Foundation (Ροταριανό Ίδρυμα-Ρ.Ι.) 
    Το Ρόταρυ καθιέρωσε την αναγνώριση το 1957 για να ενθαρρύνει και να δείξει εκτίμηση για τις ουσιαστικές 
συνεισφορές σε αυτό που ήταν τότε το μοναδικό πρόγραμμα του Ιδρύματος, τις Υποτροφίες του Ροταριανού 

Ιδρύματος για Προχωρημένες Σπουδές. 
      Οι πρώτοι εταίροι Paul Harris περιλάμβαναν  ον 
προηγούμενο Διευθυντή του RI, Allison G. Brush, ο οποίος 
υπηρέτησε το Ροταριανό έτος 1937-38 και τον μακροχρόνιο 
Ταμία του RI, Rufus F. Chapin και οι δύο για δωρεές που έγιναν 
το 1946. Η κυρία Adan Vargas ήταν η πρώτη γυναίκα που έλαβε 
την αναγνώριση, για ένα δώρο που έγινε το 1953. Η κυρία Χάρι 
Λ. Τζόουνς ήταν η δεύτερη, και ένα από τα πέντε άτομα που 
αναγνωρίστηκαν για τις συνεισφορές  
   Οι πρώτοι Paul Harris Fellows έλαβαν μόνο πιστοποιητικό 
αναγνώρισης. Το 1969, το Ίδρυμα αποκάλυψε το πρώτο 
«μετάλλιο» , στο Παγκόσμιο Συνέδριο στη Χονολουλού-Χαβάη-
ΗΠΑ. Ο Ιάπωνας καλλιτέχνης Fiju Tsuda δημιούργησε το 
κομμάτι υπό τη διεύθυνση του πρώην διαχειριστή του 
Ιδρύματος Kyozo Yuasa.  
   Σήμερα οι ροταριανοί με διάκριση PHF,  λαμβάνουν 
πιστοποιητικό και καρφίτσα και μπορούν όλοι να 
συνεισφέρουν στο Ρ.Ι για απόκτηση διάκρισης PH Fellow. 
   Οι Ροταριανοί έχουν παράδοση να υποστηρίζουν το Ίδρυμα 
τιμώντας τους άλλους. Η Ida LeTulle Taylor έγινε μέλος του Paul 
Harris το 1978 όταν ο σύζυγός της, Vann Taylor, ο οποίος 
υπηρετούσε ως κυβερνήτης της περιφέρειας, έκανε μια δωρεά 
στο όνομά της προς τιμήν της 34ης επετείου του γάμου τους. 

Το δώρο την έκανε επίσης τον υπ. αρ. 25.000 εταίρο Paul Harris. 
   Στη Διεθνή Συνέλευση το 1979, ο εισερχόμενος Πρόεδρος του RI, Τζέιμς Μπόμαρ, προκάλεσε κάθε Ροταριανό Όμιλο 
να κάνει έναν μη Ροταριανό,  Paul Harris Fellow. Ο Ροταριανός Όμιλος του Pikesville, Maryland, ΗΠΑ, ανταποκρίθηκε 
κάνοντας μια δωρεά στο όνομα της Μητέρας Τερέζας το 1980. Ο κωμικός  καλλιτέχνης Pearl Bailey ,έγινε επίσης Paul 
Harris Fellow, μέσω κοινής προσπάθειας των Ροταριανών Ομίλων στο Cape Cod της Μασαχουσέτης. 
   Πολλές άλλες αξιόλογες προσωπικότητες έχουν ονομαστεί Paul Harris Fellows, όπως ο Πρόεδρος των ΗΠΑ Jimmy 
Carter, ο Ρώσος Πρόεδρος Boris Yeltsin, ο Αμερικανός αστροναύτης James Lovell, ο Γενικός Γραμματέας του ΟΗΕ Javier 
Perez de Cuellar και ο κατασκευαστής εμβολίων κατά της πολιομυελίτιδας Jonas Salk.   Ο αριθμός των ροταριανών 
που διακρίνονται με Paul Harris ξεπερνά σήμερα το 1 εκατομμύριο.                                                   Σελ. 18  
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     ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ                                 ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ 
 Διοικητής Περιφέρειας                                                  ΙΟΥΛΙΟΣ            : Υγεία Μητέρας –Παιδιού  

 Υπουργοί εν      Ενεργεία                                                         ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ       :  Αύξηση Μελών και Επέκταση 

 Μέλη Επιτροπών  Δ.Ρ.  και Ρ.Ι.                                         ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ:  Βασ. Εκπαίδευση-Αναλφαβητισμός 

 πΔιοικητές Περιφέρειας (κατ΄αρχαιότητα)                ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ       :  Οικονομική-Κοινοτική Ανάπτυξη 

 Βουλευτές                                                                         ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ     :  Ροταριανό Ίδρυμα 

 Εψηφισμένος       Διοικητής       ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  :  Πρόληψη-Θεραπεία Ασθενειών 

 Δήμαρχοι          ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ     :  Επαγγελματική Δράση 

 Μέλη Επιτροπών Ζώνης                        ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ :  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων 

 Υποδεδειγμένος Διοικητής                                              ΜΑΡΤΙΟΣ          :  Νερό και Υγιεινή 

 Βοηθός Διοικητής                                  ΑΠΡΙΛΙΟΣ           :  Περιβάλλον 

 Γραμματέας / Ταμίας Περιφέρειας                            ΜΑΪΟΣ              :  Νέα Γενιά 

 Πρόεδρος Ομίλου                                                               ΙΟΥΝΙΟΣ              :  Ροταριανές Συναδελφώσεις 

 Εψηφισμένος Πρόεδρος Ομίλου   

 Αντιπρόεδρος    Ομίλου 

 Γραμματέας Ομίλου  

 Ταμίας Ομίλου  

 Κοσμήτορας Ομίλου  

 Μέλη Δ.Σ. Ομίλου 

 Πρόεδροι Επιτροπών Ομίλου  

 Πρώην Βοηθοί               Διοικητές 

 

 
                                                               

                                                

                                               Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ 
 

    Έναρξη προσέλευσης (1)     
    Κρούση καμπάνας     
    Προσευχή  
    Ανακοινώσεις Γραμματέα 
    Δείπνο   
    Αναφορές Προέδρου  (2)  

    Εισδοχές Νέων Μελών  (3)  

    Ροταριανό Θέμα  (4) 
    Κυρίως θέμα (5) 
    Συζήτηση 
    Πέρας συνεστίασης-κρούση καμπάνας (6)  

         (1)   Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:00.  

          (2)   Συνιστάται οι αναφορές να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά ροταριανά γεγονότα στην 
                 2475 Π.Δ.Ρ. ή στο Διεθνές Ρόταρυ.    
          (3)  Κατά περίπτωση. 
          (4)  Συνιστάται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο. 
             (5)     Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο πρόσωπο δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά. 
         (6)   Συνιστάται η λήξη συνεστιάσεων στις 23:00 και               τα μέλη μπορούν  να παραμείνουν στο χώρο,  προαιρετικά. 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 

 
 

                Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R) 
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf) 

Αποδέκτης: Rotary International 

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00 

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX 

 Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org  

  

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW) 

Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf) 

Αποδέκτης: Rotary Foundation 

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE51 3007 0010 0255 0200 00 

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX 

Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org  

  

  

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων) 
                                                                            Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου) 

                                                                         Αποδέκτης:    Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475  ΠΔΡ 

                                                               ΙΒΑΝ Αποδέκτου: GR61 0140 1010 1010 0200 2310 177 
  Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email:  k_vazimas@yahoo.com  και  takis@usa.net 

   

             

Στοιχεία για έκδοση τιμολογίων, που αποδίδονται στην Περιφέρεια: 

ΕΝΩΣΗ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ 

ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ, ΚΗΦΙΣΟΥ 38Α , ΤΚ 10442, 

ΑΦΜ: 996966157, ΔΟΥ Α΄ΑΘΗΝΩΝ 

                                 

                                             
                              
                                                                   Rotary international Exchange Rates 
                                      

                                       Για τις συναλλαγές Αυγούστου 2023,   η σχέση Ευρώ/Δολαρίου είναι:                                                                                                                                          
                                                                

    0,91 €  = 1 $ 

                0  
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Οι Ροταριανοί αποδέκτες της  παρούσας επιστολής, 

 παρακαλούνται για την αποκλειστική χρήση των  

πληροφοριών που περιέχονται σε αυτή,  

καθόσον έχει συνταχθεί για την ενημέρωση  

των μελών της 2475 Π.Δ.Ρ. 

ΚΑΙ ΜΟΝΟ ! 

 

 

Facebook: Rotary District 2475 - Greece 
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